



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с организаторами конгресса памяти шахидов

Мазандарана - 3 /Oct/ 2024

Текст послания Лидера Исламской революции на встрече с организаторами проведения конгресса, посвященного памяти 14500 шахидов провинции Мазандаран, который состоялся 28 шахривара 1403 года, опубликован сегодня в городе Сари, где проводился этот форум.

На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал провинцию Мазандаран с точки зрения всесторонней самоотверженности во имя революции на разных этапах борьбы, особой провинцией, и подчеркнул: «Народ Мазандарана участвовал в борьбе с контрреволюцией, в период Священной Обороны, в защите исламских святынь и на всех остальных аренах, требующих самоотверженности и мужества».

Верховный Лидер революции назвал шахидов неисчерпаемым кладезем, который можно использовать во все времена, и добавил: «У каждого шахида есть своя история и обстоятельства, которые в конечном итоге привели его к вершине статуса шахида. Эти истории их жизни следует тщательно исследовать и донести до людей, особенно, молодежи, в формате книг, фильмов и сериалов, произведений изобразительного и пластического искусства, литературных произведений».

Верховный Лидер революции отметил выражение дорогого Имама о том, что месяцы Мухаррам и Сафар сохранили жизнь исламу, благодаря животворности и актуальности понятий шахид и шахадат, и подчеркнул: «Память о шахидах следует хранить вечно, поскольку шахиды не умирают, они вечно живые, а память о них животворна и живительна».